
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск житель Приморского края обвиняется в покушении на дачу взятки



Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя Приморского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.5 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 16 ноября 2016 года и.о. начальника Сахалинской таможни в отношении вышеуказанного лица было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 226.1 УК РФ, по факту незаконного перемещения через таможенную границу стратегически важных товаров и ресурсов в крупном размере.

С целью избежания уголовной ответственности обвиняемый, будучи вызванным для дачи объяснения по данному факту в УФСБ России по Сахалинской области, где предложил сотруднику принять всевозможные меры для уклонения от привлечения его к уголовной ответственности за совершение указанного преступления, за денежное вознаграждение.

Обвиняемый, находясь 03 декабря в служебном кабинете, заранее договорившись о встрече, передал сотруднику УФСБ России по Сахалинской области деньги в размере 30 тысяч долларов США, что эквивалентно 1924584 рублю.

Довести до конца свой умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу, обвиняемый не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник Управления от получения взятки отказался, при этом сообщил о совершении противоправных действий со стороны обвиняемого, в связи с чем данные действия своевременно были пресечены сотрудниками УФСБ России по Сахалинской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1089886>